OH60CHOBaHMe UCnos1b30BaHUS
i MKT Ha 4aHHOM ypOKe.

= Pa3BuTME 3MOLMOHANbLHO - YYBCTBEHHOW
cdepbl yyallmnxcs;

= Co3paHue AonosHUTENbHOW MOTUBALIMM Ha
obyyeHue y y4yalluuxcs;

« CTuMynupoBaHue no3HaBaTelIbHOro
npouecca;

« OnTMMmM3aums y4ebHoro BpeMeHu;

= YHMBEpCanbHOCTb U YA0OCTBO B
MCMoJ1b30BaHNN MaTepuana.



i Llenu ypoka:

« [1OBTOpUTb N3Yy4YEeHHOE;

o COBepLLIeHCTBOBaTb BbIHNCJTUTEJIbHbIE
HABblKNU U YMEHUE pPEeLUaTb 3a4ad4i,

« Pa3BuBaTb MblLLJIEHNE U BHUMAHME.



JTanbl YpoKa:

. YCTHbIA CYET.

2. Urpa «KT0
BHUMATENbHbIN> .

3. [1oOBTOpEHuUe.

4. OUIKYBTMUHYTKA.
s.  [1OBTOpPEHME.

6. WITOr ypoKa.




Tema: 3aKpenyjieHue
N3y4YEeHHOrO.

Mbi Oyaem cerogHs 3agavm
pewaThb,

YMHOXaTb, BbIYUTaTb U
CKnaablBaThb,

CcpaBHUBaATb U CONOCTaBNATDb.
byneT nHtepecHo!

B 3TOM HeT comHeHus!




YCTHbIN CYET.

BHMMaHWe, neBo4ku!

BHMUMaHWe, Manb4nKu!

PasoMHUTE Nnanb4ynku.

CeroagHs 3aaayn 6yaem Mbl pellaTb.
KTO Xo4eT Nosly4YnuTb OTMETKY «MATb»?
Toraa yCTHbIM CHET Nopa Ha4vymMHaTb.



] C0 . .3

Kakoe yncno coctout us 1 gecatka u 5 egnHuu?
Kakoe uncno cnenyet 3a uncrnom 177?

Ha ckonbko 5 meHblue 137?

Uemy paBHa cymma 4umcen 90 n 8?

YMeHblaemoe 32, Bblintaemoe 30. Hemy paBHa
Pa3HOCTbL?

B Kopobke ObIno 3 XenTbiX U 3 KpacHbIX Wwapuka. Mans4uk
B34n 4 wapuka. CKOMbKO LWapUKOB KaXgoro LuBeTta Mormno
ObITb Y Manb4nka?

Malla nocTtpouna nomaHyro U3 Tpex 3BeHbLEB, ANMHA
nomaHoun 12 cMm. Kakon anmHbl MOryT ObiTb 3BEHLS
rTloMaHon, KoTopyto noctpouna Mawa? Bawwn sBapnaHThbl.

Monoaubi!




3anuumnTe B KNeTkax eanHuubl OfnHbl,
4TOObLI 3annch Oblna BEPHOMN.

e 8M3aM=83[1;

e 611amM=61aMm;
« 30M 8[1=33CM;
* 516MM=56MM.



[ lpoBepsaem!

e« 8M 3aM=83 OM;

e 6M1aM = 610Mm;

e 3aM8cM = 38cm;
* 5CM 6MM =56 MM.



Benukoe geno — 3agayum pewiartb!
bbICTpO cknaabiBaTb U BblYUTaTb.

10 doeBpans.
KnaccHaga pabora.
CocTaBb 1 peLlun 3agady:
bbino — 18 s10.
Cbenu - ?
Octanocb — 10 56.
CocTaBb 3aga4vy, obpaTHYy0 aHHOW.




MOoaLbI!






OU3KYyNbTMUHYTKA.

Pa3, nBa — BbiLLE rorosa,

Tpwn, 4YeTbipe - pyKkn Lwmnpe,

[1ATb, WWEeCTb — TUXO CECTb.
[locnanm n OTOOXHEM.
(3akpblBaeM rnasku).

N paboTtaTb Mbl HAYHEM.



6+ /7+3+9+3+4+1+2=

“ Vv




« KTo Haweén 6onee 6+4

paunoHanbHbIN, YOOOHbLIN 7+3
cnocob? 8+2
9+1

6+7+8+9+3+4+1+2=40

10 10 10 10
R N | (6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)=40
‘o v
S
T— UmMmeeT nn 3Ha4yeHne mMecTo
criaraemMoro B BblpaXeHum?

Kakou coenaem BbiBO4?



Cnaraemble MOXXHO MEHSATb
MEeCTaMMI.
OT nepecTaHOBKU criaraeMblx
CyMMa HE MEHSETCA.

e Hantn 3HaYeHune BblipaXeHUs
paunoHaribHbIM CNOCOOOM:

8+20+2+60 =
1+40+9+50 =



[IpoBepsaem:
YNno0OHO:

(20+60)+(8+2)=90
(40+50)+(9+1)=100

Benuk:  ernHo!l!



PUIKYNLTMUHYTKA
1,2,3,4,5-

Bce ymeeM MbI cunTaThb.
Pa3s!
NMNoaHATbLCA, NOATAHYTLCA
[Ba!
CorHyTbCs, pa3orHyThCH.
Tpu!

B nagowwm Tpu xnornka,
[onoBoIO TpU KUBKA.
Ha yeTblipe — pyKu wmpe.
MaTb —pykamu nomaxaTb.
LLlecTb — 3a napTy TUXO CeCTb.




Pelun 3agayy:

e C44 No.10

BbINonHU pUCcyHoOK, naodpaxan ntuy, conikamm.
3anuium peLieHue u oTBeT.



[1poBepb:

PeweHune:
6-2=12(K.)

OTBeT: 12 KaHapEekK.



C.44 Ne 11

1. BbINonHM pUCYyHOK, n3oopaxasn
NTaMMoOYKU (pULLKaMu.
2. 3anuwu peleHue n oTBeT.



[1poBepb:

000000000
000000000 |
000000000 [ *-
000000000
PelueHune:

1) 93 =27 (n.)— BO BTOpPOU rmpngaHae.
2) 27 +9 =36 (n.)
OTBeT. 36 Nnamno4yek B 0beunx rmpnsHaoax.



[looymau!

* Ha CKONnbKO rpyrnn MOXHO pa3buTb OaHHbIE
Bblpa)eHna?

57-7-1=
14-9=
20-(2+8)=
6+7=
76-6-1=
19+(9-8)=
11-7=
5+8=



[1poBepb:

57-7-1= 49 20-(2+8)= 10  6+7=13
76-6-1= 69 19+(9-8)=20  5+8=13



[lomaluHee 3agaHue:

* C 46 Ne 22, 23.

s:l--:t:.




i NTOr ypoka:

« [lOCMOTpPUTE, KaK XOpOLLUO Mbl
paboTann, CKOSIbKO ycnenun caenatb.

= KT0 6bIn cerogHsa BHUMATENbHbIM,
CMEKanUCTbiM, aKTUBHbIM MaTEMaTUKOM,

= BcTaHbTe, noxanyucra.



g EnacuboBaWnok!

« Beceno 3BeHUT 3BOHOK.

= 3aKOHYMNCA Hall YPOK.

« bnaropapto 3a BHUMaHue,
= 3a Balle CTapaHue.



